1.

the 299 Holt 2 em? U7

_--1dm-_ _

- ~

/
6m
\
\
~7Tm-- |2m
cm?



g HAZHg Bofe] @ HolE o b Bz A=
Cheb AL,

T~ 7km--""

a ch: km?

= ha



S 7FE 240 m, AE 150m ¢ FAZFE R
T =R Wol2 ha 2 T L

ha



@ 24a = 240m? @ 1300a = 1.3ha
@ 8km?2 = 80000 a @ 1.6km2? =1600a

B 47m?2 =470a



@ 90000 cm? = 9 m?
® 4.5m? = 450000 cm?

3 10m2 = 100000 cm?

@ 23m? = 230000 cm?

@ 35000 cm? = 3.5 m?



e+ Hie] dojzt 300m 1 AT ko] B2 Wel7k 2hajl He
2 Y7

B e o



FolA wolvk 7bg 2 2l ol ALY

@ 0.3km? @ 0.3ha ® 300a

@ 3000m?2 ® 3ha



z:—; 71730l ZA| FAL 7F2 0] Zo)7F105m , A2 2] Ae]7t 68 m
A Azt dUch. = A A A HE S BT Hols 2 a
AA] LEFAL 2

ge .

ro



AR v od u A2 ZAol7t Z427F 400 m, 280 m §1 vFERI} 5t
nhERol ZF Wel FHE 9T, B 1 T30 7 o] L o]ofA]
At e ag agsUth ALY Trca9 Hols 2 ha
AA] oHA L




°] 10m <!

=

of o o

=PEIE
29 %
017} 840 I o
U @ 9] do
Aol

BK




7F27F 600 m, A =27 450 m

11.

A



REEEE

o]

Yo7} 15ha ©

12.

grt colg

4l
%
<A

Lt RE oo0E

29

o <



13. o8 a3 e ZAzZHY mofol| A AR b ZALZHS S 2
meFe] Eol gyt 9% O= dAste] @t @] F FE2
gl o, e

reb
=
Hol o) 2 B a U7ty

o --48m--_
o
CP @
36m
@ N ©
\ \\L,14HL
\ 4m’




14. o5 =@ ¥ max Jol7t 288ha 9 AHEE LT
7k vre] o7k 27 e dlsyth A veol ol 2 m
T 2.




9kg - Dg

300g > @kg

58t =Qkg=®@g
4600g = 4.6kg = Ot

@® 90000 @ 0.03 ® 58000

@ 58000000 ® 0.0046



16. FA7ZF 7 7HHE 9] 7|9 E AA L.

@ 590kg © 4t

®© 0.8t ® 570000g




17.

AHk 100822t v 5037k FAE AAEY 5t oI5 AR
gt ZAHe] FA7E 30 kg o2 Hi @ GAHe] FAE= R kg A 75t
Ae,

B e kg



ofd = FAoA A Z7IAZ= 1 Aol 82kg A A =25 A
L2 A7t 196kg A 25 AU o] T 7|AlE
Sl AFEote] A= 1.35¢ & Aiteted A A2 F 2 24

V]
L
M



19.

6201g ] 2 AI3F 30 ¥ 5k Wopof ghrha gt
5 AT B B 9 ¢ o Hix] FHAL.

Ga: t



20.

0 197} 2L k2R Ropo)
1a.2] FAL B kg QU712

A

o] ZA1= 25.2t YUt o] Ew




& FoH41 9.

s

R

ol7} 2 65]2] o} A& AAo]r,

o] 4




& T2,

R

gyt

Z
%S|

96

81

86 | 93 | 85

75

ol




A

Tor

A7} 39.5kgol

o

Ho

il

Y7o 7hme

o]
H



7F Ae] A9 124747014, W ol 54km? Aun. E, o AR
o] Q1= 14364 ol 1L, B W ol 58km? YUtk 7F A v 21
SolA T 109 AA|sh= W "ol7h o W2 32 iy du7t?

g



25. the-S Faold LE aehl] BE SHEY 49 ASU F
8% % Hiol o e BEo) F5et @ 4 o x| 27t Ay
EEERI

S B4 (991 )

Qv | 92| 79 | 82 | 91
Ozt | 9483|9598 |80




26. @ 7ol 3009 she Lol AU 20] 3071 A 7 44
oML 20] 10742 AR 0] & AZ B F1, 1 FHAAE o]
1042 Al 20] @9 kg TS Fekn FLk. o= FHelA
AR 7] & 4 A4 U7AY

Qe g

M)



27.

gk A7t 25kmE EEE
£z 6AZHEEH E km

a ch: km

AT e,

£ VAU

o] AHA 2



28. (O+©+©®)+3=69,@=32¢ 1,47 +0, O, O,
g Fatofet.

s
=¥



7 A%

O O oA

Uk B 457k o0 olekd ggole] ot

T T
of, A43], 2441 9]

ol

29. o

o
op |
B! oo
[0
Tof b=
= |0
or
<
T e
i |&
(o
I [
o [
# &




R



il
o

il

ol

S}
ol

o, 4

404

440

390

416

)

Bo
&

Tor

(

Eo



32. 2+tdl 2E3}sfgold el

o] ot e AR Ayt St
mEo] sfiidold] RER Bt Fe7t wrhar gyt 2419 H4rt
2 le " E oL (B e 2AE 252901, 129 7
43AJU) (E27h)
27l 2 E
ol W3 [HA[2F[ DA [SA 2+
A () 92 |64 [ 76 | 96 [100| 72
s/ el K=
e EEE I IR RN EE
AA () 84 | 7219296 | 80 | 76 | 88
® 924 @ 943

@ 974

® 964
3 1004



3t
Y7o

To! TR



Pl stauc g

T2 HERALL,

oA 2789 gHe 3
o
o=

s

— | O

— <

— |

a |

— ™






36. = = A dEds I LR YEE Ay
Artel A F S Rt TS FoA L.

o2 () P
A8 ooo 0000
3 o0 OO0 00
A& oooo OO
wo| nO0000000

010000, O1000<



37.

0§ 29 2ATE B 52 58 vebd AUt 27 57
ol BEe arovteletn gyt b % @ B HA 48
Fohe TRIADE v2A B AL

=y =iz 5

@ | OCOOOODooo
@ | OOOOOOoo
©

@ | OOOO ooooo

o100vts]  olomty

® OOOOooooo @ 0000OOnoo
® OOOOCCDooo @ OOnoooooo
® OOOoooooo



=)

njp
ok
g

Hr
A

—_
fife)

EIRS
=0/ 3] 3
- O 2| U
ol @
o T o

@ 5kg

O 10kg
[] 1kg

P 8}

A 0.1kg

o|J

F 40

R

Fe 22l

Al &H]S

7 2

kg



39. TFE ARe] 42 Azstel Uehle] e Tejng FoAl e

99°| 7} B4 TV o] i




2.

£ A A4 75

Z2 e o

o S 724 29

w7 He}

‘ol

=0

o

5
o
s
ol

X

® =71 & A

® U %Y B R 79 g

A



